1. 3apaua 1. DnekTpuyeckue Heny MNOCTOAHHOIO TOKA

1. Ana  3agaHHOM  3neKkTpuyeckon cxembl 1.1 BbINONHUTL

cnepyoLuee:

®* VOpocTUTh CXEMy, 3aMEHHUB IIOCJIEAOBATEIbHO U MMAPAIIIEIBHO
COEJIMHEHHBIE PE3UCTOPHI YETBEPTOM U IMIECTOW BETBEM SKBUBAJICHTHBIMU.
¢ CocraBuTh Ha OCHOBaHMU 3aKOHOB Kuproda cucremy ypaBHeHU# Jist
pacdeTa TOKOB BO BCEX BETBSIX CXEMBI.

¢  OnpeaenuTh TOKA BO BCEX BETBSIX CXEMbl METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB.
e OnpengenuTh TOKM BO BCEX BETBAX CXEMbl METOJOM Y3JIOBBIX
NOTEHINAJIOB.

® Pe3ynbrarhl pacuera TOKOB, IPOBEJEHHOTO JABYMsI METOJaMHU, CBECTU
B TA0JIMILY U CPABHUTH MEXIYy COOOM.

* (CocraBuTh OanaHC MOIIHOCTEH B HCXOJHOW CXEM€, BBIUUCIUTH
CYMMAapHY10 MOIIHOCTh HCTOYHUKOB U CYMMapHYIO0 MOLUTHOCTb HAarpy3oK.
* Omnpegenuts TOK [} B 3a7aHHON MO YCIOBHUIO CXEME C MCTOYHUKOM
TOKa, UCIOJIb3YsI METOJ] SKBUBAJICHTHOI'O T€HEPATOPA.

* HauepTuTh NOTEHUMAIBHYIO JIUArpamMmy ISl JIFOOOrO0 3aMKHYTOT'O
KOHTYpa, BKirodaroiero ooe IJ1C.
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Puc. 1.1 Ucxoanag cxemMa uenu
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Puc. 1.2 YnpoumenHasi cxemMa uemnu
1.1 Pacuer nuenu no 3akonam Kupxroga

CocTtaBuM Ha ocHOBaHMM 3akOHOB Kupxroda cucreMy ypaBHeHHM JJ1s
pacyeTa TOKOB BO BCEX BETBSIX CXEMBbI

BriGepem HanpaBiieHUsI TOKOB B BETBSIX TOKOB IPOU3BOJIBHO

ITo nepBomy 3akony Kupxroda

Jis y3ma “a”; 1,+1,—1,=0

Jist ysna “b”: 1,—1,+15=0

Jist yama “c”: I;—1s+1,=0
ITo BTOpOMYy 3akony Kupxroda

Jlns kourypa It =1, R, +1,R,+1,R,=E,—E,

Jnst kourypa II: =1, R +1;R,—I(R=E,

Jnst kourypa IIL: 1, R, +1sRs+1 R=0
1.2 MeTox KOHTYPHBIX TOKOB.

OnpenenuM TOKM BO BCEX BETBAX CXEMbI METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB.
Cunraem, 4TO B LIENIM NPOTEKAIOT KOHTYPHBIE TOKH l11, I, I33. CocTaBuMm cucremy



Tpex ypaBHeHU# 110 2 3akony Kupxroda, pemias KOTOpyro HaiieM 3HAaYCHHUSI
KOHTYPHBIX TOKOB:

KoHTyp 1: (R/+Ry*+ R, 1+ R, [,,+R,1,=E,— E,
Konryp 2: R1111+(R1+R3+R6)[22_Ro]33:E3
Kontyp 3: R4111_R6122+(R4+R5+R6)133:0
HOI[CTaBHHeM YHUCJIOBBIC 3HAYCHUA:

137,,+6,51,,+41,,=6
6,51,,+151,,—7,51,;=10
41,,—7,51,,+171,,=0

Paccunraem cucteMy ypaBHEHUI yepe3 ONpeeTUTENu:

13 6,5 4
A=|6,5 15 —17,5|=1235,5
4 -7,5 17
6 6,5 4
A=l10 15 -7,5|=—-212,5
0o —-7,5 17
13 6 4
A,=l6,5 10 —7,5|=1207
4 0 17
13 6,5 6
A=16,5 15 10|=582,5
4 —-7,5 0
A —212,5
], =—=—="2"=_01724;
A 1235,5 ’
A, 1207
== =0,9774;
2ZOA 12355 7
A; 5825
== 2= =0,471 A.
¥ A 12355 7

HaXO,Z[I/IM 3HAUYCHHUA UCTUHHLBIX TOKOB
1,=—1,—1,=0,172—0,977=0,805 4
1,=1,=—0,1724;
1,=1,,=0,9774;

1,=1,,+1,=—0,172+0,471=0,299.4 ;



[.=1,=04714;
[,=1,,—1,,=0,471-0,977=—0,506 A.

[TpoBepka 3HaYeHHI HCTUHHBIX TOKOB MO OaJlaHCy MOIIIHOCTEIA.

Z P ucmatmurcu:z P nompeGumens:
> P, =i L|E,~E,+ I,|E,|=—0,172(7-1]+0,977%10=8,738 Bm ;¢
D Prowp =11 R+ 15 Ry+ I3 Ry+ IR+ I3 R+ 1§ Re=
$6,5(—0,805+2,5(—0,172+1(0,977/+4(0,299)°+5,5(0,471 '+¢
+7,5(—0,506=8,739 Bm.

Z Pucmotmurca Z Pnompeb'umeﬂﬂ'

1.3 Meroa y3/10BbIX NOTEHIMAIOB.

Haiinem npoBoauMocTh Bcex BeTBeM Ha puc.1.1.

1 1 1 1

== =0,1538(Cul; g;=—==——=0,4(Cu;
1 1 1 1
=—=—=1\Cmu|;g,=—==-=0,25(Cm|;
&3 R, 1 (M) &4 R, 4 [M)
1 1 1 1
=—=—_=0,1818|Cm|; g,.=—=——-=0,1333|Cm/.
&5 75,5 , ( M) 8¢ R, 7,5 |Cu

CocTaBuUM ypaBHEHHUS UIA%, P9 4. 3a3eMINM y3el ¢: .= 0

Vien a: 0,81+ 84+8¢) —0,8.—0,8,=0

V3en b: —¢,gu+0s( 2o git 85|~ 2= (E;— En) g2
Vien d: —,8,—0, 8.0l + 82+ g,/=| E;— B, |2, Esg,
Paccuntaem k03P pUIIUEHTHI ¢ TOMOIILIO U3BECTHBIX g U E:

0,5371¢9,—0,25¢,—0,1538¢,=0
—0,25¢,+0,8318¢p,—0,4¢,=2,4;
—0,1538¢,—0,4¢,+1,5538¢p,=—12 4.

0,5371 —0,25 0,1538
A= -0,25 10,8318 —0,4|=0,4607;
—-0,1538 —0,4 11,5538

0 —0,25 10,1538
A= 2,4 08318 —0,4|=—1,7464;
-12,4 -0,4 11,5538



10,5371 0  0,1538]
A=l —0,25 2,4 —0,4

=—1,1947;
—0,1538 —12,4 1,538

105371 —-0,25 0

A= —0,25 08318 2,4 |=—4,1569;
—0,1538 —0,4 —12,4]

A _—1,7464
=2 =T 3791
“TA, 04607
A _—1,1947 _

=8 T 5503,
Py A, T 0,4607

A _—4,1569
=2 ="59% 9023
Pa= A 70,4607
Haiinem Toku B BeTBsx 1o 3akoHy Oma B 000011eHHON (popMme:
I :[((od_(pa

2,=(-9,023+3,791)%0,1538=—5,232%0,1538 =(,
$—0,805(4);

12=(<0d—<0b+E2—E;) 2,=—9,023+2,593+7—1/%0,4=¢
(—0,43%0,4=—0,172 [ 4],

1,=[p,— 0.+ E;|g;=(—9,023+10]%1=0,977(4);
]4:(¢b_§0a‘

2,=(~2,593+3,791)%0,25=1,1980,25=0, 3( )

1=(p.— 9, g5s=2,593%0, 1818=0,471(4|;
I,=

0.~ 0. g=—3,791%0,1333=—0,505(4).
1.4 MeTo1 5KBMBAJIEHTHOI'0 TeHepaTopa

Omnpenenum I} METOIOM 3KBHBAJIEHTHOIO reHepaTopa. Belaenum u3 cxeMbl

1.1 BetBb ¢ I}, a ocTaBIIyIOCS YacTh CXEMbI MPEJICTAaBUM B BHUJEC aKTUBHOIO
JBYXIOJIOCHUKA (9KBUBAJIEHTHOTO T€HEPATOPA).
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Puc.1.3 Cxema aKTMBHOI0 ABYXIIOJTIOCHUKA.

IIo TCOPCMC 00 aKTHUBHOM ABYXIIOJFOCHHUKC!
E U

K6 adxx

+R, R_+R,’

I,=
R3K8 9K6

[IprMeHNUM METOJ KOHTYPHBIX TOKOB JJIsl CXEMBI 1.3:

Konmyp 23(R4+R6)]11xx+(R4+R5+R6)]22xx:0

IloacrasisieM 3HAUCHUS

15Illx,vc
11,51

+11,57,, =—4
+17[22xx:0

11 xx

11,5 17

-4 11,5
0 17
15 —4
11,5 0
7 _A_ 68
e A 122,75
_Az_ 46

122xx___
A 122,75

=[ 15 11,5}:122)75;

A= ]:—68;

s 15, s

=—0,554(A4);

=0,375(4).

HaxonyuM ncTHHHBIE TOKH, KOTOPBIE OyIyT paBHBI KOHTYPHBIM:
IZxx:IHxx :_0’554 ( AJ y

llvx:0’375_0,554:_0,179(14)’
I, =1, .=0375[4|.

I _122xx+1

4xx

Beipaxxaem U .. o 11 3akony Kupxroda:

Ut Ly RgH Ly Ry=—Ej

daxx 4xx

HOIICT&BJISIGM 3HAYCHHUA U HAaXOJUM Udaxx;
Uy =—E,—1

daxx ™ 4xx

{—10+1,343+0,554=—8,103(B).

Komumyp 1:(R,+Ry+ R+ Ro| I}, +(R,+R| I ;.= E,—E,—E,

R—1,. R,=—10+0,179%7,5+0,554% 1=
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Puc. 1.4 Cxema naccMBHOIO0 ABYXIOJKCHUKA.
s yrpomeHusi CXeMbl IACCUBHOTO JIBYXIIOJIFOCHUKA MEPEUIEM U3
TPEYTOJIbHUKA B 3BE3/Y:
R,¥Rs 45,5

R, = = =1,2940m;
“RA4RH+R, 17 ’ M
R,*R
Ry=—fe  _3*T.5 1 7650m;
R,+Rs+R, 17
R* Ry 25’5*7’5:24260M
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Puc. 1.5 [IpeoGpa3oBanHasi cxeMa NacCUBHOIO JIBYXIOJIOCHHKA

R, paccUnTHIBAETCS KaK:
_ (R45+R2)*(R56+R3) +R

R - .
K6 467
Ri+R,+ R +R,

[ToncraBisiemM moMydeHHbIE 3HAYCHUS U HaxoauMm R,
(1,294+2,5]%(2,426+1|

K 129442, 5+2.426+1

+1,765=3,565Om.

Haxomuwm 1 ;:

—8,103  —8,103
= ’ =— > ~=_08054.
' "3565+6,5 10,065

1.5 IlocTpoeHne NOTEHUMAJIBLHON JHATPAMMBI.

[Tycts ¢.=0B, Torna
¢n:¢c_E3:_IOB"



0, =0 +1,R,=—10+0,977%1=—9,023 B,

0 =p,—E,=—9,023—1=-10,023 B ;
0,=¢,—1,R,=—10,023+0,172%2,5=—10,023+0,43=—9,593 B
0,=¢,+E,=—9,593+7=—2,593 B ;
0,=¢,—I,R,=—2,593—0,3%4=—2,593—1,2=—3793B;
p.=0,—IsR=—4,243+0,505%7,5=—3,793+3,788=(—0,005)=~ 0 B;

[TocTpouM noTeHIMANBHYIO AUArpamMmy:
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Puc. 1.6 IllorennuanbHas quarpamMmma
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